

ROMÂNIA
JUDETUL COVASNA
COMUNA TURIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES- VERBAL

Nr. XII din 15 noiembrie 2018

Încheiat astăzi, 15 noiembrie 2018 în Sala de ședințe a Primăriei comunei Turia, cu ocazia ședinței convocate de îndată a acestui Consiliu local.

Ședința este convocată cu Dispoziția nr. 100/ 14 noiembrie 2018, emisă de primarul comunei.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost publicat prin afișare pe avizierul Primăriei comunei Turia și pe site-ul oficial al instituției.

Lucrările ședinței încep în jurul orelor 15, 00 și sunt publice.

Se verifică prezența la ședință: - la lucrările ședinței, din cei 13 consilieri ai Consiliului local participă 12 consilieri locali, respectiv: Solyom Zoltan, Luka Medard, Balaska Ferenc, Kovácsi Sámuel, Dobri Balazs, Bokor Bela, Bene Robert, Kerekes Katalin, Pethő Sándor, dr. Simon-Sárosi Adalbert, Hodor Istvan și Tusa Tivadar.

Participă dl. primar dr. ing. Daragus Attila, d-na Hodor Emese, contabilă Primăriei, Procesul-verbal este condus de secretarul comunei Kerekes Tibor.

Lipsește motivat consilierul Gal Botond.

Din verificarea numărului consilierilor prezenți la această ședință se constată, că ședința este legal constituită, așa cum se prevede la art. 40 din Legea nr.215/2001 al administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Ca urmare ședința își poate continua lucrările în cadru legal.

Procesul-verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 34 octombrie 2018 se va prezenta la ședința ordinară a acestei luni.

În continuare se trece la alegerea președintelui de ședință.

Se solicită propuneri în acest sens.

Dl. consilier Bene propune, ca ședința de astăzi să fie prezidată de dl. consilier Dobri Balazs.

Nefiind alte propuneri, propunerea se supune la vot.

În unanimitate, cu 12 voturi „, pentru „, se aprobă, **se adoptă Hotărârea nr. 52/ 15 noiembrie 2018** privind alegerea președintelui de ședință.

În continuare președintele de ședință mulțumește pentru încrederea acordată.

Președintele de ședință invită pe domnul primar la prezentarea proiectului ordinii de zi.

Dl. primar salută pe cei prezenți, arată că principalul motiv de convocare a acestei ședințe este necesitatea predării la Consiliul județean, conform unui calendar, a hotărârii privind participarea comunei Turia la Programul pentru școli. După această introducere, dl. Primar prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării comunei Turia la „, Programul pentru școli al Uniunii Europene pentru anul școlar 2018-2019 și studiu de piață privind produsele din program
Prezintă: dl. Primar
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local aprobat pentru anul 2018
Prezintă: dl. Primar

După prezentare se fac consultări dacă sunt observații, propuneri.

Nefiind, proiectul ordinii de zi , după cum a fost prezentat , în unanimitate , cu 12 voturi „, pentru „, se votează.

Se trece la dezbaterile punctelor din ordinea de zi aprobată , astfel :

La punctul unu din ordinea de zi aprobată, dl. primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea participării comunei Turia la „ Programul pentru școli al Uniunii Europene pentru anul școlar 2018-2019 și studiu de piață privind produsele din program.

Prezentarea este urmată de raportul de specialitate al compartimentului de resort și de avizul comisiei de specialitate.

Domnul primar arată, că susține proiectul de hotărâre .

Se trece la luări de cuvânt.

Dl. consilier local Pethő Sándor : cine alege furnizorul de produse ? În alte localități au fost probleme cu calitatea .

Dl. Primar : Se face licitație publică , după ce vin ofertele. Vom asigura păstrarea corespunzătoare a alimentelor.

Nu sunt alte luări de cuvânt.

Proiectul de hotărâre se supune la vot.

În unanimitate, cu 12 voturi „, pentru „, se aprobă, **se adoptă Hotărârea nr. 53/ 15 noiembrie 2018** privind aprobarea participării comunei Turia la „ Programul pentru școli al Uniunii Europene pentru anul școlar 2018-2019 și studiu de piață privind produsele din program

La punctul doi din ordinea de zi aprobată, dl. primar prezintă un proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local aprobat pentru anul 2018 .

Prezentarea este urmată de raportul de specialitate al compartimentului de resort și de avizul comisiei de specialitate.

Domnul primar arată, că susține proiectul de hotărâre . Mai arată, că fondurile care se vor aloca prin prezenta rectificare vor fi utilizate pentru reparații de drumuri forestiere.

Se trece la luări de cuvânt.

Nu sunt luări de cuvânt.

Proiectul de hotărâre se supune la vot.

În unanimitate, cu 12 voturi „, pentru „, se aprobă, **se adoptă Hotărârea nr. 54/ 15 noiembrie** privind rectificarea bugetului local aprobat pentru anul 2018 .

În continuare, în baza prevederilor H.G. nr. 1206/2001 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a dispozițiilor privitoare la dreptul cetățenilor aparținând unei minorități naționale de a folosi limba maternă în administrarea publică locală, cuprinse în Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, se consemnează următoarele:

1.Toate documentele ședinței: proiectele de hotărâri, avizul secretarului, expunerile de motive, raporturile de specialitate ale compartimentelor de specialitate din aparatul de specialitate al primarului comunei, avizele comisiei de specialitate s-au întocmit în limba română .

2. La lucrările ședinței s-a folosit limba maghiară, procesul verbal fiind redactat direct în limba română.

Lucrările ședinței se închid la orele 15, 30 .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dobri Balázs

Dobri

SECRETAR,
Kerekes Tibor

